

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Najnovije informacije Stožera CZ BPŽ - petak 10.travanj

Antun Brađašević · Friday, April 10th, 2020

Nakon održane redovite sjednice Stožera civilne zaštite na tiskovnoj konferenciji javnost je o najnovijim informacijama izvijestio načelnik Stožera **Stjepan Bošnjaković**. Kazao je kako od danas na području Brodsko-posavske županije imamo još jednu pozitivnu osobu na koronavirus te je tako sveukupna brojka oboljelih na području županije 19.

Podsjetio je na odluke o posebnom radu tržnica te dopuni odluke o radnom vremenu po kojoj je rad trgovina u četvrtak, petak i subotu dozvoljen od 07 do 20 sati, nakon nčega će se ponovno vratiti na stari režim radnog vremena od 08 do 17 sati. Osvrnuo se i na dopunu Odluke o zabrani napuštanja mjesta prebivališta kojom je formalno – pravno omogućeno spajanje više lokalnih područja u jednu administrativnu cjelinu. Kazao je kako je temeljem te Odluke Grad Slavonski Brod 7. travnja 2020. inicirao Sporazum o spajanju 16 okolnih općina u jednu administrativnu cjelinu bez prethodnih konzultacija sa Županijskim stožerom CZ, epidemiolozima, ravnateljima zdravstvenih ustanova pa čak ni sa načelnicima općina kojima je Sporazum poslan na potpisivanje. O Sporazumu koji je u suprotnosti sa Odlukom o zabrani kretanja i napuštanja mjesta prebivališta bez propusnica izvješten je Nacionalni stožer CZ kao i Grad Slavonski Brod te 16 lokalnih jedinica putem Centra 112. U četvrtak 9.travnja 2020. održana su dva sastanka s načelnicima svih lokalnih stožera CZ na području Brodsko-posavske županije i ravnateljima zdravstvenih ustanova, kako bi se ispoštivale mjere socijalnog distanciranja, na kojima se raspravljalo o potencijalnim epidemiološkim rizicima takvog oblika teritorijalnog udruživanja ne dovodeći u pitanje pravnu osnovu za potpisivanje Sporazuma. Nakon sastanka neke općine su potpisale Sporazum, neke povukle potpis, a neke nisu ni potpisale, čime je Brodsko-posavska županija administrativno „ispresijecana”. Zaključak Stožera CZ BPŽ od 10. travnja 2020. je slijedeći: obzirom na epidemiološku situaciju u Brodsko-posavskoj županiji koja je za sada relativno povoljna, mjere koje su do sada poduzimane davale su rezultate. U Republici Hrvatskoj kao i u Brodsko-posavskoj županiji u zadnja dva tjedna primjetan je uzlazni trend obolijevanja od CoVID-19. Procjena je epidemiologa da su naredna dva do tri tjedna ključna u borbi protiv ove opake bolesti, stoga se treba pridržavati dosadašnjih mjera koje se mogu svesti pod naziv – ostanite doma. Stožer CZ

BPŽ **NE PODRŽAVA** inicijativu da 115.000 građana može bez ikakvih ograničenja kretati se na području jednog grada i 16 okolnih općina. Stožer drži da bi takav pristup mogao dovesti do pogoršanja epidemiološke situacije te moli građane za razumijevanje jer još uvijek nije vrijeme za popuštanje mjera. Stožer CZ BPŽ nije protiv udruživanja u manje cjeline nekoliko susjednih jedinica lokalne samouprave te predlaže da se takve inicijative najprije iskomuniciraju sa Županijskim stožerom CZ, strukom, odnosno epidemiolozima te da se nakon toga formaliziraju Sporazumom koji će se potom dostaviti Nacionalnom stožeru CZ na suglasnost i postupanje. Bošnjaković je dodao kako se Stožer CZ BPŽ u svojim odlukama vodio mišljenjima i preporukama epidemiološke struke. Podsjetio je kako je Stožer CZ Grada Nove Gradiške odbacio mogućnost apliciranja ove odluke, odnosno udruživanja s općinama u svome okruženju te je odgodio za neko naredno vrijeme kada će to biti moguće sukladno preporukama epidemiološke struke.

U karanteni je ukupno 21 osoba dok ju je 10 napustilo nakon četrnastodnevne izolacije. U njoj se nalaze 6 osoba iz Njemačke te po jedna iz Češke, Austrije, Španjolske, Švicarske i Hrvatske. Tijekom jučerašnjeg dana od Ravnateljstva civilne zaštite RH preuzet je dio zaštitne opreme i sredstava u vidu maski, rukavica, kombinezona, vizira i zaštitnih naočala te dezinfekcijska koja će se, prema potrebama, dostaviti svim institucijama u sustavu. Tijekom popodneva održat će se radni sastanak s ciljem mogućnosti operacionalizacije i stavljanja u funkciju dva drona za snimanje javnih površina koji će djelatnicima policije pomoći u nadzoru javnih okupljanja.

Dr. Ante Cvitković, ravnatelj

Nastavnog zavoda za javno zdravstvo kazao je kako je od zadnjeg priopćenja za javnost zabilježena još jedna pozitivna osoba na koronavirus, a riječ je o osobi srednje životne dobi koja je došla iz jednog grada i kontakt je ranije oboljelih osoba te je do sada bila u samoizolaciji. Istaknuo je da je prvi oboljeli zabilježen 16. ožujka i u prvom tjednu imali smo samo jednu pozitivnu osobu. U drugom tjednu imali smo 3 oboljele osobe, od 30. ožujka do 5. travnja broj je narastao na 10 oboljelih, dok se od 6. travnja do 10. travnja brojka zaraženih popela za još 5 osoba. Iz ovih podataka, kazao je dr. Cvitković evidentan je uzlazni trend obolijevanja od COVID-19 na području Brodsko-posavske županije. Epidemiološke preporuke su također –ostanite doma. Sve mjere, dodaje Cvitković, koje omogućuju veću fluktuaciju ljudi dodovde i do povećanja rizika za širenje zaraze. Do sada smo imali samo 12 oboljelih na 100.000 ljudi dok postoje gradovi koji na isti broj imaju čak 47 oboljelih. Kada je riječ o zdravstvenim radnicima u samoizolaciji, ohrabrujuća vijest je da nema novooboljelih te će jedan dio njih danas izaći iz samoizolacije.

Dr. Josip Samrdžić, ravnatelj

Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“ potvrdio je riječi svojih prethodnika kako od jučer bilježimo još jedno novooboljelu osobu od COVID-19, a riječ je o muškarcu u 5 desteljeću života te je tako ukupan broj zaraženih na području županije 19. Oboljeli ima blagu kliničku sliku bolesti, no iz preventivnih razloga bit će hospitaliziran. Sveukupno se u Bolnici nalazi 5 hospitaliziranih od čega su dvije osobe pozitivne na koronavirus, a za jednu se očekuje otpust na kućno liječenje. Tijekom jučerašnjeg dana napravljeno je preko 60 briseva, među kojima i za djelatnike Bolnice koji su bili u samoizolaciji te se uskoro očekuje i njihov povratak na radna mjesta. Pred Bolnicom, ispred COVID2 zgrade su postavljena dva šatora u suradnji sa Stožerom CZ i MUP-om RH kako bi bili spremni za uporabu ukoliko se za to pokaže potreba. Situacija je ozbiljna, dodaje dr. Samardžić, i kao takvu je treba shvatiti. Preporučio je zadržavanje opreza i budnosti, jer to je ono što situaciju drži na ovoj prihvatljivoj razini. Stručno vijeće Bolnice preporučuje da se restriktivne mjere NE UMANJUJU. Zamolio je sugrađane da, bez obzira na omogućavanje kretanja, što više ostanu kod kuće jer to je najbolja i jedina prevencija bolesti. Prije tri dana pristigao je još jedan respirator i stavljen je na raspolaganje.

Načelnik PU Brodsko-posavske **Antun**

Valić izvjestio je javnost kako prema evidenciji policije trenutno na području BPŽ ima 904 osobe kojima je izrečena mjera samoizolacije. U proteklih 48 sati zabilježeno je 7 dojava kršenja samoizolacije, a prilikom izvida kršenje je evidentirano kod 3 osobe. Od prvog dana uvođenja ove mjere zabilježeno je 136 dojava, provjereno 150 osoba a njih 41 kršilo je ovu mjeru. Provjera se vrši telefonski ili dolaskom na adresu prebivališta. Vezano uz mjeru zabrane napuštanja mjesta prebivališta nadzirano je 7852 vozila, a jedna osoba zatečena je u kršenju mjere samoizolacije, dok su 32 osobe bile bez propusnice. Od prvoga dana uvođenja ove mjere 549 osoba kretalo se bez propusnice. Apelirao je na građane koji tijekom uskrsnih blagdana žele doći iz inozemstva da to ne čine, jer će im biti određene mjera samoizolacije čime u potencijalnu opasnost dovode svoje bližnje. Dodao je kako i pored mjera za suzbijanje širenja epidemije Policija provodi redovne kontrole prometa.

Župan **Danijel**

Marušić kazao je kako možemo ustvrditi da je s današnjim danom epidemiološka situacija u Brodsko-posavskoj županiji, uz sve mjere koje se provode, povoljna. Unatoč tome imamo 19 pozitivnih osoba na koronavirus i oko 70 zdravstvenih djelatnika u samoizolaciji te nam taj podatak kazuje da moramo biti odgovorni. Kazao je kako danas nije pitanje kako zaobići policijske kontrolne punktove, ili ući u neku lokalnu sredinu sa ili bez propusnice, već je pitanje kako biti odgovoran, jer svi imaju pravo na život i zdravlje. Pravo jednog čovjeka, kazao je Marušić, ide do prava drugog. Dodao je kako je gotovo

sigurno da će se ova bolest, u određenom opsegu, i dalje širiti i ako popustimo s mjerama - neće biti povratka. Brodsko-posavska županija osnivač je zdravstvenih ustanova kao i Doma za starije i nemoćne te imamo određene kapacitete koji su dostatni u ovim trenucima i sa ovim brojem oboljelih. Ne smijemo se prepustiti komociji i bezrazložnim migracijama, kazao je Marušić te dodao kako je jučer sazvao koordinaciju načelnika općina i gradonačelnika gradova po pitanju inicijative spajanja stožera CZ. Takvim spajanjem imali bi oko 115.000 ljudi u mogućoj migraciji. Mjere nisu usmjerene protiv nikog već su tu zbog očuvanja našeg i zdravlja naših obitelji. Potvrdio je kako su Grad Nova Gradiška i okolne općine već prije samog sastanka odbacile mogućnost spajanja. Naglasio je da Brodsko-posavska županija ne priječi provođenje zakonskih mjera koje omogućuju spajanje JLS u administrativne cjeline, ali svi potpisnici Sporazuma moraju znati epidemiološke podatke stoga su na sastanku nazočili i ravnatelji zdravstvenih ustanova, odnosno epidemiolozi i liječnici koji se protive uvođenju takvih mjera. Načelnici i gradonačelnici savjetovani su da dobro razmisle prije nego potpišu takav Sporazum i strpe se još neko vrijeme, jer što strpljenje duže potraje, kraće će trajati i mjere koje su na snazi. Sve odgovorne na svim razinama zamolio je da poštuju sve mjere, a stanovnike da poštuju mjere o socijalnom distanciranju i da ostanu kod kuće. Kako nam predstoji Dan Brodsko-posavske županije 15. travnja, koji se neće obilježavati kao do sada zbog novonastalih okolnosti, svim stanovnicima prije svega je zaželio da ostanu zdravi i čestitao im ovaj dan. Uz predstojeći Blagdan uskrsa svima je poželio čestit uskrs uz želju da ga provedu samo u najužem krugu obitelji.

U prigodi predstojećeg Dana županije, javnosti se obratio i predsjednik Županijske skupštine **Pero Ćosić** koji je zahvalio svim institucijama sustava, žurnim službama, medijima, a posebice zdravstvenim djelatnicima. Zahvalio je i svim građanima koji poštuju propisane mjere na njihovoj disciplini i solidarnosti u suzbijanju pandemije. Djelovanje svih institucija od nacionalnih do lokalnih u posljednjih mjesec dana fokusirane su na zdravstveni aspekt i očuvanje zdravlja. Dodao je kako je percepcija javnosti u 90 posto slučajeva pozitivna prema mjerama koje Vlada RH poduzima koje rezultiraju linearnim, a ne eksponencijalnim rastom broja oboljelih. Sustav kvalitetno funkcionira, dodaje Ćosić, komunikacija je pravodobna a poruke jasne i argumentirane. Naglasio je kako je Hrvatska jedna od najboljih zemalja u svijetu koje se nose s pandemijom koronavirusa. Zahvalio je svim vijećnicima županijske skupštine na suradnji i čestitao svim dobitnicima županijskih nagrada i priznanja, za koje će, kazao je Ćosić, kada to prilike dozvole biti upriličena posebna svečanost. Svim stanovnicima Brodsko-posavske županije zaželio je miran i sretan Uskrs te čestitao Dan Brodsko-posavske županije.

Zaključak Stožera CZ BPŽ od 10. travnja 2020.

Na sjednici Stožera civilne zaštite BPŽ održanoj 10. travnja 2020. u Velikoj vijećnici županijske samouprave, Ul. Petra Krešimira IV br. 1, s početkom u 9 sati donesen je slijedeći

ZAKLJUČAK

Obzirom da epidemiološku situaciju u Brodsko-posavskoj županiji koja je za sada relativno povoljna, mjere koje su do sada poduzimane su dale rezultate. U Republici Hrvatskoj, kao i u Brodsko-posavskoj županiji u zadnja 2 tjedna primjetan je uzlazni trend obolijevanja od virusa COVID-19. Procjena je da su naredna 2-3 tjedna ključna u borbi protiv ove opake bolesti. Stoga se treba pridržavati dosadašnjih mjera koje se mogu svesti pod naziv „OSTANITE DOMA”.

Stoga Stožer civilne zaštite Brodsko-posavske županije ne podržava inicijativu da se 115.000 građana može bez ikakvih ograničenja kretati se na prostoru jednog grada i 16 općina. Stožer CZ Brodsko-posavske županije drži da bi takav pristup mogao dovesti do pogoršanja epidemiološke situacije te molimo građane za razumijevanje jer još uvijek nije vrijeme za popuštanje mjera.

Stožer civilne zaštite Brodsko-posavske županije nije protiv udruživanja u manje cjeline nekoliko susjednih jedinica lokalne samouprave te predlaže da se takve inicijative najprije iskomuniciraju sa županijskim Stožerom CZ, strukom odnosno epidemiolozima te da se nakon toga formaliziraju Sporazumom koji će se onda dostaviti nacionalnom Stožeru CZ na suglasnost i postupanje.

U PRIVITKU OVJERENI ZAKLJUČAK STOŽERA CZ BPŽ



Zaključak sa Stožera CZ BPŽ - 10.4.2020.

This entry was posted on Friday, April 10th, 2020 at 5:08 pm and is filed under [Aktualno](#), [Gospodarstvo](#), [Grad i okolica](#) You can follow any responses to this entry through the

Comments (RSS) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.